
 

 

 

Ενδοσχολικοί Συντονιστές και Παιδαγωγικοί Σύμβουλοι – 

Μέντορες του σχολείου μας  

Σχολικό Έτος 2025-26 

Με απόφαση της Διευθύντριας του 6ου Γυμνασίου Χαλκίδας (αρ. Πρ. 11/10-09-2025) 

και λαμβάνοντας υπόψη τις υπ. Αριθ. 102913/ΓΔ4/25-8-2022 (ΦΕΚ 4509/τΒ) και 

102919/ΓΔ4/25-8-2022 (ΦΕΚ 4509/τΒ) Υ.Α. του Υπουργείου Παιδείας επιλέχθηκαν οι 

παρακάτω Ενδοσχολικοί Συντονιστές και Παιδαγωγικοί Σύμβουλοι – Μέντορες για το 

σχολικό έτος 2025-26: 

Ενδοσχολικοί Συντονιστές (Συντονιστές Τάξεων και Γνωστικών Πεδίων) 

•Ηλία Μαρία – ΠΕ02 Φιλόλογος 

•Τσαβαρή Ειρήνη – ΠΕ03 Μαθηματικός 

•Κόρου Θεοδώρα – ΠΕ04.05 Γεωλόγος 

 

Παιδαγωγικοί Σύμβουλοι – Μέντορες 

•Ηλία Μαρία – ΠΕ02 Φιλόλογος 

Οι παραπάνω εκπαιδευτικοί ασκούν τα καθήκοντά τους εκτός διδακτικού ωραρίου, 

αλλά εντός του εργασιακού ωραρίου και δεν απαλλάσσονται από εξωδιδακτική 

εργασία και εφημερίες. Η θητεία τους διαρκεί ένα (1) σχολικό έτος.  

Ο θεσμός του Ενδοσχολικού Συντονιστή (ΦΕΚ 4509/τΒ/25-8-2022) 

Οι Ενδοσχολικοί Συντονιστές (Συντονιστές Τάξεων ή Συντονιστές Γνωστικών Πεδίων) 

είναι όργανα συντονισμού του εκπαιδευτικού έργου σε επίπεδο σχολικής μονάδας 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, οι οποίοι συντονίζουν και 

υποστηρίζουν τους εκπαιδευτικούς στο έργο τους, καθώς και τις προσπάθειες της 

Διεύθυνσης κάθε σχολικής μονάδας ώστε να την ενισχύσουν ως επαγγελματική 

κοινότητα μάθησης και ανάπτυξης. Διοικητικά τελούν υπό την εποπτεία της 

Διεύθυνσης της σχολικής μονάδας και παιδαγωγικά βρίσκονται σε άμεση 

επικοινωνία και συνεργασία με τον Σύμβουλο Εκπαίδευσης παιδαγωγικής και 

επιστημονικής ευθύνης ανάλογα με τη φύση των θεμάτων που ανακύπτουν και 

καθίστανται αρμοδίως αντικείμενο ενασχόλησής τους. Επιπλέον, συνεπικουρούν 

τον/τη Διευθυντή/ντρια ή τον/την Προϊστάμενο/η της σχολικής μονάδας και τον 

Υποδιευθυντή της στο έργο τους, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους.  



 Ο θεσμός του Παιδαγωγικού Συμβούλου – Μέντορα (ΦΕΚ 4509/τΒ/25-8-2022) 

Στις σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εισάγεται ο 

θεσμός του Παιδαγωγικού Συμβούλου – Μέντορα. Ο ρόλος του είναι να εμπνεύσει, 

να προσανατολίσει και να υποστηρίξει κάθε νεοδιοριζόμενο στη σχολική μονάδα 

μόνιμο ή αναπληρωτή ή ωρομίσθιο εκπαιδευτικό, με προϋπηρεσία έως πέντε (5) έτη, 

με στόχο την ποιοτική αναβάθμιση της διδασκαλίας του και εν γένει του 

παρεχόμενου από αυτόν εκπαιδευτικού έργου. Ο Παιδαγωγικός Σύμβουλος – 

Μέντορας συμβάλλει στην προαγωγή των επαγγελματικών δεξιοτήτων του 

εκπαιδευόμενου, γίνεται ο ίδιος πρότυπο προς μίμηση, κατευθύνει, πληροφορεί, 

εξηγεί, παραινεί, συμβουλεύει, δίδει ερεθίσματα, προτρέπει και ενθαρρύνει τον νέο 

συνάδελφό του. Για την εκπλήρωση του ρόλου του πρέπει να είναι σε άμεση 

συνεργασία με τον Σύμβουλο Εκπαίδευσης τόσο κατά τον προγραμματισμό όσο και 

κατά την εφαρμογή των δράσεων υποστήριξης που υλοποιεί.  

 


